11Iro

HWmsa: BCEBOJIO[I
Bo3spact: 56

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.07.2010 17:14:41

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.07.2010 18:45:17

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/150818/answer/150885




[To Y3U Hemnb3s1 ONpeaenuTh XUMUYECKUI COCTaB KaMHS MOYKKW. KaMHY B BepXHel U CpelHen
yalnreykax MOXKHO IMOAPOOUTH METOOM AUCTAHIMOHHOMN YOAPHOBOJIHOBOM TUTOTPUIICUH.



